

上海踩踏事故、哈尔滨大火敲响警钟,市安委会成员扩大会议要求做好安全监管 淄博部署人员密集场所隐患排查

本报讯 1月3日,淄博市安委会成员扩大会议召开,传达学习中央和省有关通知精神,对扎实做好当前安全生产和人员密集场所安全管理工作作出部署。

淄博市委副书记、市长徐景颜说,近年来,全市各级各部门各单位牢固树立安全红线意识和以人为本、安全发展理念,不断完善体制、健全机制、落实责任、强化措施,安全生产形势保持总体稳定。要认真汲取近期国内发生的一些事故教训,更加牢

固树立红线意识和底线思维,强化政府的公共安全管理职能,以问题为导向,深刻反思、改进、强化抓好安全生产工作的具体办法,着力在各个重点领域建章立制、重构秩序,牢牢掌握安全生产的主动权。

徐景颜强调,要突出重点、强化监管,深入抓好人员密集场所、春运及道路交通、消防、危化品、烟花爆竹、建筑施工及矿山等重点行业领域的安全隐患排查整治工作,扎实开展冬季安全生产大排查大整治专项

行动,探索“异常管理”模式,始终保持“打非”工作高压态势。要围绕提升本质安全水平,深入实施“科技兴安”工程,以信息化为先导,以先进装备为支撑,提升完善安全监管物联网系统,提高安全监管智能化、精细化水平;扎实推进安全生产“基层基础建设”工程,坚持重心下移、关口前移,加强镇办、村居安监力量建设,完善驻厂安监局等监管制度,提高关键岗位人员和全社会安全防范技能,筑牢安全生产基础防线。要

健全完善“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的安全生产责任体系,切实把责任逐级落实到基层、落实到岗位、落实到人头,确保把各项工作不折不扣落到实处。

淄博市委常委、副市长庄鸣要求,各级各部门各单位要把思想和行动切实统一到中央和省市部署要求上来,持续抓好重点行业领域安全监管工作,狠抓安全生产各项责任落实,确保社会大局持续和谐稳定。(宗禾)

新年第一课 放下书本讲安全

本报1月4日讯(记者 谭文佳) 上海外滩踩踏事件敲响安全警钟,淄博各学校新年第一课就先讲安全。3日,市教育局发布要求要加强对学生秩序教育。

张店七中班主任老师何以萍说:“春节临近,寒假里学生会跟着家长走亲访友、赶庙会等,我们要教孩子如何保护自己才是最重要的。”

“年轻人喜欢热闹但更要有安全意识,尽可能避免去人流众多的场所。”山东理工大学资源与环境工程学院副书记李栋祥说。

市教育局在《关于做好校园安全工作的通知》中强调,各单位要加强安全宣传教育和演练,提高学生自救自护能力,教育学生主动离开不安全地点,远离社会危险人群,如遇到突发事件,要沉着冷静,学会自我保护与规避风险,努力提高学生的应急防范意识和自救自护能力,最大限度地减少因人为伤害和自然灾害造成的人员伤亡。



张店七中的学生在课间操时,有秩序地靠右边下楼梯。
本报通讯员 袁薇 摄

相关链接

在密集人群中 如何保护自己

如果可以,最好避免去过于人多拥挤的场合,如果一定参与的话,请看清楚出口和各种逃生标志,避免自己处于劣势的逃生位置。

尽量避免到拥挤的人群中,不得已时,尽量走在人流的边缘。因为踩踏事件多发生在人员最挤的中间部分。

陷入人流时,一定要先站稳,尽快抓住坚固可靠的东西慢慢走动或停止。千万不能被绊倒,避免自己成为拥挤踩踏事件的诱发因素,不要弯腰,以免被挤倒发生踩踏危险。

在人群中发现自己前面有人摔倒,要马上停下脚步,同时大声呼喊,尽快让后面的人知道前方发生了什么事情,否则,后面的人群继续向前拥挤,就很危险。

本报记者 谭文佳

博山400余环卫工吃上免费早餐

持餐券到指定早餐点就餐即可,从1月1日持续到3月15日

本报1月4日讯(记者 李超 通讯员 韩文彬 王海鸥) “可以吃免费的早餐了,我们心里热乎乎的。”1月4日清晨,博山区环卫工人岳加荣吃着热乎乎的“爱心早餐”,他非常高兴。从1月1日起,博山城区400余名一线工人吃上了免费的早餐。

据博山区市政园林局负责人介绍,为解决环卫工人冬季上班早、用餐难问题,博山区市政园林局全体干部职工和爱心企业、商户共同捐资,免费为全区400余名一线环卫工人提供价值6元的标准早餐。环卫工人只要持餐券就可以在指定的任意一家早餐点上享受一份热气腾腾的早餐,让辛劳的环卫工人感受到浓浓的关爱和温暖。

“刚入冬时,区里先给俺们发了棉袄、棉鞋,新年又让俺们吃上免费的早餐,感觉自己这份工作越来越受尊重,生活也会越来越好!”环卫工人告诉记者。

据悉,该项活动是博山区“冬季送温暖,夏季送清凉”活



环卫工人正在领取免费早餐。 本报通讯员 韩文彬 摄

动的一部分,但是由于募集资金有限,免费早餐的资金只能

从1月1日到3月15日。在此,市政园林部门希望社会各界能

有更多的爱心人士能伸出援手,一起关爱、帮助环卫工人。

“谁是球王”华北大区决赛在张店收官

周村小学生夺得娃娃组冠军

本报1月4日讯(记者 刘光斌 通讯员 冯萍 江大涛) 经过四天的对决,“谁是球王”中国足球民间争霸赛华北大区赛3日在淄博张店落下帷幕,中央电视台体育频道进行了现场直播,来自淄博周村的新建路小学队获得了华北大区娃娃组冠军。

在1月3日下午的娃娃组决赛场上,来自周村的新建路小学队和北京的“彩虹之星”人大附小队展开最终对决。上半场两队0:0战平,下半场北京队以一记点球将比分改写为1:0,而山东队在后续进攻中将比分扳平。点球大战中,主场作战的山东发挥出色,门将连续三次将北京小球员的点球

扑出,最终以3:0的比分战胜北京队。

“谁是球王”中国足球民间争霸赛是由中央电视台、国家体育总局、教育部等部门联合主办,2014年12月31日-2015年1月3日在张店区举行,来自北京市、天津市、内蒙古自治区和山东省等四地区的“娃娃组”、“青少组”、“社会组”共12支优胜球队130余名运动员在张店一决高下,争夺华北大区赛“球王”称号。

“谁是球王”中国足球民间争霸赛是张店区继去年承办“谁是球王”中国羽毛球民间争霸赛之后,第二次承办中央电视台全球现场直播平台的群众体育活动。张店区通过承办这项影响广泛,颇受关注的民间



“谁是球王”中国足球民间争霸赛华北大区赛在张店落幕。

体育赛事活动,让更多的群众参与到全民健身活动中来,进

一步丰富群众的文化体育生活,加快“幸福张店”建设步伐。

冷空气再来 周三最低-7℃

本报1月4日讯(记者 刘晓) 元旦后上班首日,淄博最高气温达到了13℃,最低温0℃,平均气温比往年偏高1℃。而从5日开始,新的一股冷空气来袭,同时带来降水,7日最低温也将降至-7℃。

据气象部门预计,5日开始,新一股冷空气来袭,将带来5~9℃降温,并伴有降雨。

而据省城市环境空气质量信息发布平台数据显示,4日16时,淄博13个空气质量监测点中有4个出现重度污染,6个中度污染,2个轻度污染,首要污染物均为PM2.5。

随着冷空气和降雨的到来,持续几天的雾霾天气也将得到缓解。

6日是24节气中的倒数第二个节气——小寒,届时将出现大风降温、雨雪等天气。

相关链接

未来几天天气情况

市气象台预报,5日有降水,6-7日多云,冷空气持续影响,8-9日天气晴好为主。未来几天天气情况如下:5日,阴有小雨,南风2到3级转北风4-5级,阵风6级,气温-4~7℃;6日,阴转多云,南风4到5级,气温-5~3℃;7日,多云转晴,北风2到3级,气温-7~6℃;8日,多云间晴,北风转南风3到4级,气温-5~9℃;9日,多云转晴,北风转南风2到3级,气温-4~7℃。

声明注销

淄博鲁懋运输公司,车号:鲁CH581337030311405 鲁C32272370302315640 鲁C3223270302315596退出道路运输市场终止运营声明注销。